

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Děkuji, že jste nahlédli do mého fotoalba...

Jsem maminka 3 malých dětí... Nejsem stále na internetu,  
pokud se obratem neozvu, prosím vyčkejte,  
jak mi děti dovolí na internet nahlédnu, většinou večer a ne každý den....díky za pochopení

Prodávám věci po svých dětech, co už doma nevyužijeme nebo kamarádkám.  
Veškeré kousky Vám mohu na žádost více nafotit a poslat rozměry.  
Pokud mám originál balení zasílám přímo v něm, krabice od bot, krabice od různých potřeb i s návody.  
U každého kousku najdete podrobný popis oblečení, případné vady, pečlivě čtěte, zboží následně nevyměňuji...  
Pokud se stane, že něco přehlédnu, napište a vyřešíme, stát se může..

NAVRHNĚTE CENU-jsou zde věci, které jsem dostala a nevyužiji a tak nechávám cenu na Vás, samozřejmě musí být rozumná vůči hodnotě daného kousku...jinak se nedomluvíme.

POŠTOVNÉ je dle sazebníku pošty, zasílám doporučeně od 37kč.... po předchozí platbě na účet.  
Jakmile se platba zobrazí na účtě, obratem odesílám balík, většinou následující den a napíšu Vám informační email.

BLOKACE-Při zájmu Vám zboží zablokují dle domluvy, počkání na mateřskou, rodičovskou...vždy píšnete s domluvíme se:)

REZERVACE - Během domlouvání rezervace, poslání rozměrů, provedení platby ČEKÁM 2 DNY a pokud se neozvete, nenapíšete žádný email, dávám zboží bez další komunikace do prodeje.

V poslední době se mi stává, že se zájemce vůbec neozývá po zaslání doplňujících údajů, proto také dále nekomunikuji a nabízím znovu do prodeje.

Šice se mi takové jednání nelíbí, já tak nenakupuji, ale chovám se tak jako nakupující a nevnučuji se dál.

Pro jakékoli další informace pište...

Ve fotoalbu najdete několik věcí, které DARUJI K OBJEDNÁVCE nad 150kč a také složku, kde jsou více nošené věci do 40kč, už jsou to nošenější věci, většinou žmolky, vždy popíšu zantelné opotřebení. Nechci oblečení vyhazovat, na písek, na zahradu určitě poslouží dobře, jen u nás už to nikdo nedonosí....

NEVYMĚŇUJI zboží...po hodně špatné zkušenosti, moje první a také poslední výměna s ID 331125, zboží nevyměňuji, ani mě prosím nenabízejte, bez odpovědi nabídky na výměnu mažu, děkuji za pochopení...